



普京: 乌克兰问题解决进程朝正确方向发展

俄罗斯克里姆林宫网站10日发表声明说,俄总统普京在“诺曼底模式”四国巴黎峰会之后的联合记者会上表示,乌克兰问题解决进程正在朝着正确方向发展。

普京表示,目前乌克兰问题正在“回暖”。相关被扣人士得以交换,顿巴斯地区3个地点撤军事宜已经完成,“诺曼底模式”四国峰会得以举行,就多个重要问题进行磋商并达成共识。



印度新德里工厂火灾已致43人死亡

印度首都新德里的一家造纸工厂8日凌晨发生大火,目前火灾已导致43人死亡,另有50多人受伤。

据《印度快报》报道,消防部门于当地时间8日5时22分接到火警电话,位于新德里北部Anaj Mandi地区的一家工厂发生大火,场所距离居民区很近。消防部门随即出动30多辆消防车前往现场参与灭火。

报道称,由于短路而引起的大火目前已扑灭,救援工作正

在进行中。事故已经造成43人遇难,另有超过50人受伤,伤者被送往附近医院。但工厂所有者仍在潜逃中,警方正在抓紧寻找涉事人员。

新德里首席部长凯杰里瓦尔宣布将给每位遇难者的家属提供10万卢比(约合1400美元)的补偿金。政府已下令对该事件进行调查,并寻求在7天内拿到具体报告。

新德里警方消息称,起火时有大量务工人员在工厂里。当地

官员称,具体起火原因尚不清楚。报道援引当地医院和消防部门的消息称,大部分遇难者因烟熏窒息而死。

印度总理莫迪在社交媒体推特上发文称这一事件是“极其可怕的”,并表示政府人员正在事故现场提供一切可能的援助。

印度内政部长阿米特·沙阿在推特上发文,对火灾造成人员伤亡表示悲痛,向死者家属表示慰问。并要求为抢救伤员提供一切帮助。

图图基金会7日证实,诺贝尔和平奖获得者、88岁的德斯蒙德·图图大主教在本周入院治疗后目前病情基本稳定,但他仍需在医院接受进一步治疗方可出院。

图图基金会主席尼古拉斯·克耶斯特罗姆·马塞克表示,图图大主教因“顽固感染”12月4日入住开普敦一家医院接受治疗,基金会以及院方为图图提

供了细致入微的治疗和帮助,图图的家人对此表示感谢。

图图大主教夫人莉亚·图图称,她的丈夫近年来因相同的原因“顽固感染”而住院数次,但每次均会出现复发。尼古拉斯·克耶斯特罗姆·马塞克则透露,在病情稳定后,图图大主教的家人希望这位88岁的老人能在下周痊愈出院。

诺贝尔和平奖得主图图大主教因“顽固感染”入院

伊朗、叙利亚谴责美国会众议院通过涉疆法案

美国会众议院本月3日通过“2019年维吾尔人权政策法案”,粗暴干涉中国内政。连日来,包括叙利亚、伊朗等国政府先后对美国会此举表示谴责。

伊朗外交部发言人赛义德·阿巴斯·穆萨维6日表示,鉴于美国在本国以及阿富汗、伊拉克、叙利亚、利比亚、巴勒斯坦、也门等地的恶劣表现,美国没有资格在人权、种族等方面发表评论。

穆萨维称,伊朗对美国会众

议院通过涉疆法案表示谴责。他表示,美国屡次违反国际法和国际关系基本准则。这表明,干涉别国内政已成为美国外交政策的一项重要原则。

穆萨维警告称,国际社会应该共同抵制美国的这种行为,不能任其危害世界和平与稳定。他呼吁各国对美国的单边主义行径做出回应。

当地时间4日,叙利亚外交部在一份声明中谴责美国会众议院通过“2019年维吾尔人权政

策法案”。声明称,此举是对中国内政的公然干涉,违反国际法和国际关系基本准则。叙利亚对此予以谴责和驳斥。

声明称,中国在打击恐怖主义、极端主义和分离主义方面采取的政策措施有效地遏制了恐袭事件的发生和极端主义的扩散,对国际反恐事业作出了贡献。对于美国的双重标准和恶意诽谤,中国有权维护其主权独立和领土完整,保护国家和人民财产安全。

美佛州海军基地发言人: 包括枪手在内已有3人死亡

当地时间6日,美国佛州彭萨科拉海军航空基地发言人杰森表示,稍早前发生的枪击事件,已造成包括枪手在内3人死亡。除此之外,还有3名伤者。

此前,今日美国报道称,枪击事件造成至少11人受伤,有5人被送往浸会医院,6人被送往圣心医院。但圣心医院表示,他们将接收3名伤者,不是6名。

报道称,执法人员、救护车等目前仍在事发现场。

德国近三年遣返90余名“危险分子”及相关人员

德国联邦政府近日在回应国会议员质询时透露,自2016年发生柏林圣诞节市场恐袭事件以来,德国已遣返90余名“危险分子”及与其有关联人员。

德国政府说,四成被遣返人员来自叙利亚,其余则来自伊拉克、土耳其、俄罗斯等国。

报道称,“危险分子”指的是可能给公共安全造成威胁的人,且已有事实依据证明这些人可能制造严重犯罪。德国情报机构则将他们称为“恐怖主义嫌疑人”以及“公共安全的威胁”。

报道还说,另有225名恐怖主义嫌疑人正在审查中,即将面临遣返或其他法律制裁。

南非一金矿发生矿难致4死1伤

南非奥克尼一金矿日前发生矿难。最终经过三天紧急搜救,救援队8日确认共有四名矿工遇难,一名矿工身受重伤,这一事件随即引发社会各界对于南非矿业开采安全性的关注。

12月6日,南非奥克尼一金矿突发矿难,五名井下矿工被困。事故发生后,超过100名志愿者及来自专业矿难救援队的工作人员,组成了此次参与搜救的主要力量。6日晚,一名矿工被救出,但他身负重伤被第一时间送往医院接受救治。

对于另外四名被困矿工的搜救面临巨大挑战:由于事发矿井位于地下1350米处,搜救难度加大。搜救队尽管排除了大量危险因素,但由于掉落的岩石量过大,使得此次搜救面临进一步崩塌威胁,从而导致搜救速度放缓。

朝鲜成功实施“重大试验” 年关至朝美关系仍不明

朝鲜称近日在西海卫星发射场成功进行了一次“非常重大的试验”。美国总统特朗普随后警告说,朝鲜如果继续以敌对方式行事,将面临“失去一切”的风险。

朝方此前将12月底设定为美方拿出朝美对话新方案的“最后期限”。年底期限逼近,朝美重回“口水战”的敌对姿态。朝鲜最新动作将对朝美关系产生怎样影响?

朝鲜国防科学院发言人8日说,朝鲜7日下午在西海卫星发射场成功进行“非常重大的试验”。朝方没有披露试验具体内容,只表示“这次试验的结果不久后将在再次改变朝鲜的战略地位方面发挥重要作用”。

新西兰怀特岛火山突然喷发已致5人死亡20余人失踪

新西兰国家行动总指挥约翰·蒂姆斯9日晚说,新西兰怀特岛火山突然喷发已导致至少5人死亡,仍有20余人失踪。中国驻新西兰使领馆表示,尚未收到中国公民伤亡信息。

据蒂姆斯介绍,遇难者是早些时候从怀特岛上被带回的23人中的5人,其他18人不同程度受伤。警方表示,遇难者的身份和国籍暂时无法确认,但肯定包括外国人。据统计,当时岛上约有50名游客,目前仍有20余人下落不明。